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1.UNIF ,     medzinárodné vzťahy a     súťaže  

MAJSTROVSTVÁ SVETA KLUBOV 2022

UNIF SVETOVÝ POHÁR KLUBOV V NOHEJBALE – Modřice Česká republika                   

25.-26.6.2022

 
NO KAC Košice



Svetový pohár v nohejbale družstiev NO KAC Košice na 2. 
mieste
Modřice - 25. -26.6.2022
MODŘICE.  Nohejbalisti  slovenského  majstra  KAC  Košice  obsadili  2.  miesto  na
Svetovom pohári klubov. Vo finále podľahli favorizovanému domácemu tímu Modříc 1:3.

"Spravili sme maximum. Prehra nás, samozrejme, mrzí, no Modřice triumfovali aj vďaka
neporovnateľne  lepším  podmienkam,  v  ktorých  fungujú,"  povedal  smečiar  a  kapitán
košického tímu Ján Brutovský pre TASR.

Najlepšie družstvá z jednotlivých krajín
Na turnaji  sa  predstavilo  deväť  družstiev  z  deviatich krajín,  ktoré  absolvovali  zápasy
jednotlivcov, dvojíc a trojíc.

Výsledky v skupinovej fáze znamenali súčty setov zo vzájomného trojzápasu.

Košický tím nestratil proti španielskemu Futnet Burriana ani set, následne si výsledkom
6:1 poradil s maďarským Balatonom.

S istotou postupu do ďalšej fáze podľahol domácim Modřiciam 1:6.



"Bol  to  veľmi  kvalitný  turnaj,  na  ktorom boli  najlepšie  družstvá  z  jednotlivých  krajín.
Postup zo skupiny sme potvrdili v úvodných dvoch zápasoch. Do zápasu s Modřicami
sme zmenili zostavu, aby sme neodkryli karty pre prípadné vzájomné boje v play off.

Zápas s Rumunmi sme v jednotlivcoch prehrali. Rumuni hrali v laufe, prenieslo sa to aj
do dvojíc. Tam vyhrali prvý set, potom sme však zabrali a striedaniami sme to dokázali
otočiť. Otočili sme však nielen priebeh, ale aj svoje nastavenie v hlavách, čo sa ukázalo
ako rozhodujúce," zhrnul Brutovský.

Podmienkami sú niekde inde
Vo  vyraďovacej  časti  nastúpili  postupne  jednotlivci,  dvojice  a  trojice.  V  prípade,  že
výsledok nebol 3:0 alebo 0:3, pokračovalo sa zápasom dvojíc a následne singlom.

Košický  tím  napriek  sľubnému  začiatku  finálového  stretnutia  napokon  nestačil  na
Modřice.

"Oni majú skvelé zázemie a je ťažké porovnávať podmienky u nich a u nás. Rozpočty,
hráčske obsadenie aj zázemie sú niekde inde. Odohrali sme to, na čo máme.

V úvodnom zápase singlov sme síce zvíťazili a dúfali sme, že by sme sa v dvojiciach
dostali na koňa, no prehrali sme. Modřice vyrovnali na 1:1, následne sme prehrali aj duel
trojíc.  Po  ňom  nasledoval  ďalší  zápas  dvojíc,  ktorý  definitívne  rozhodol  o  víťazstve
domácich," uviedol Brutovský a dodal, že 2. miesto na Svetovom pohári klubov je pre
KAC Košice skvelý výsledok.

Svetový pohár klubov 2022, výsledky KAC Košice:
Základná skupina:

Košice - Futnet Burriana (Šp.) 6:0
Košice - Balaton LK (Maď.) 6:1
Košice - Modřice (ČR) 1:6
Semifinále: Košice - Victory Kluž-Napoca (Rum.) 3:1
Finále: Košice - MNK Modřice 1:3



ESTÉREL FUTNET CUP 2022

Ľ  ESTÉREL FUTNET CUP 2022   – Ľ ESTÉREL Francúzsko                                                     

15.-19.7.2022

Priebeh turnaja:

Predmetný turnaj sa uskutočnil za vopred dohodnutých podmienok za finančnej
spoluúčasti nominovaných hráčov a príspevku 500,- eur od SNA. Vzhľadom k finančnej
spoluúčasti hráčov bola doprava na turnaj a aj z turnaja individuálna a zraz účastníkov
bol dňa 15.07.2022 cca. o 16:00 hod v St. Raphael.

Turnaj sa uskutočnil v atraktívnom prostredí, na námestí v meste St. Raphael, kde
bolo  ihrisko  vyskladané  z umelohmotných  kociek.  V piatok  od  16:00  hod  prebiehali
exhibičné a prípravné zápasy, turnaj oficiálne začínal v sobotu. Turnaja sa zúčastnilo 8
družstiev:  Česko,  Slovensko,  Švajčiarsko,  Francúzsko  A,  Francúzsko  B,  Poľsko,  St.
Raphael a Piráti Francúzsko. 

Výsledky skupina A:
Slovensko – Švajčiarsko 2:0
Slovensko – Francúzsko A 1:1
Slovensko – Česko 1:1

Štvrťfinále:
Slovensko – St. Raphael 2:0

Semifinále:
Slovensko – Francúzsko B 2:1



Finále:
Slovensko – Česko 1:2 (13:11, 11:7, 11:9)

Predmetný  turnaj  hodnotím  veľmi  pozitívne,  uskutočnil  sa  vo  veľmi  peknom
prostredí, bol výborne zorganizovaný a mal vysokú úroveň. Už v základnej skupine sme
sa stretli s Českou reprezentáciou, kde po veľmi dobrom výkone sme dokázali remizovať
a mali sme 

dokonca lepšie skóre. Škoda menšieho zaváhania s Francúzskom A, kde sme taktiež
remizovali a nakoniec nás to stálo víťazstvo v skupine. Do štvrťfinále sme postupovali
z druhého  miesta,  kde  nás  čakal  domáci  St.  Raphael.  Štvrťfinále  sme  zvládli  bez
problémov a zvíťazili  sme 2:0.  V semifinále  sme sa  stretli  s Francúzskom B,  kde  po
vyrovnanom zápase sme zvíťazili  2:1 a postúpili  sme do finále.  Finále sme hrali  proti
Českej  republike,  prvý  set  sme  vyhrali  13:11,  začiatkom  druhého  setu  nám  súper
odskočil o pár lôpt a vyrovnal na 1:1. Rozhodujúci set sme začali lepšie a v polovici setu
sme viedli 6:4, súper po našich individuálnych chybách v závere zápasu dokázal otočiť
a nakoniec  zvíťazil  11:9.  Druhé  miesto  na  turnaji  hodnotím  ako  úspech.  Vyrovnané
výkony podávali Stupák aj Hulín, do hry zasiahol aj Makara, ktorý svoje taktické pokyny
splnil.  Výbornou hrou, najmä proti  Česku, sa prezentoval  smečiar Branislav Rodman,
ktorého výkony sa zlepšovali a gradovali od zápasu k zápasu. Ihrisko v St. Raphael mu
mimoriadne sedelo a niekedy predvádzal až nechytateľné údery. Na záver turnaja bol
zaslúžene vyhlásený za najlepšieho hráča turnaja. Z môjho pohľadu najväčšie pozitívum
je to, že v oboch zápasoch s Českom sme dokázali hrať vyrovnanú partiu a v určitých
fázach sme boli doslova lepším tímom. Pre chlapcov pred Majstrovstvami sveta je veľmi
dôležité, že videli, že sa s nimi dá hrať a že sme neboli ďaleko od toho, aby sme ich
porazili. Ak v budúcnosti budeme pozvaní na tento turnaj, budem určite za to, aby sme
sa  ho  zúčastnili.  Jednalo  sa  o výbornú  konfrontáciu  s reprezentáciami  Švajčiarska,
Francúzska, Poľska a najmä Česka.

Slovenskí nohejbaloví reprezentanti spojili príjemné s užitočným. V rámci kvalitne
obsadeného  medzinárodného  turnaja  vo  francúzskom  prímorskom  meste  Saint
Raphaël  odohrali  náročné  zápasy  proti  svetovej  špičke  a  zároveň  si  užili  aj
dovolenku na Azúrovom pobreží.

Podujatie s názvom l'Estére Futnet Cup 2022 prilákalo na ihrisko v centre turistického
mesta štyri  ženské a osem mužských reprezentácií,  ktoré predstavujú v nohejbalovom
svete absolútnu špičku.

„Bol  to  veľmi  kvalitne  obsadený  turnaj,  v rámci  ktorého  chceli  Francúzi  spropagovať
nohejbal.  Ihrisko postavili  priamo na námestí  v St.  Raphaël.  Na rozdiel  od klasických
zápasov  v športových  halách  sme  si  tak  užili  jedinečnú  atmosféru  prímorského
mesta," približuje  reprezentačný  tréner Patrik  Perun.  Z pohľadu  organizácie  odviedli
domáci  perfektnú  prácu  a išlo  tak  o jedno  z divácky  najatraktívnejších  nohejbalových
podujatí posledných rokov. „Francúzsky nohejbal je na tom momentálne lepšie ako ten
náš.  Majú  veľa  tímov  a hrajú  atraktívny  štýl  založený  na  akrobacii  a radi  smečujú
nožničkami. To je pre divákov veľmi lákavé."



Reprezentácia žien pózuje so striebornou trofejou

Obe naše reprezentácie uspeli nad očakávania a v ženskej i mužskej kategórii vybojovali
strieborné trofeje.

„Pre ženy to bol v podstate prvý turnaj po majstrovstvách sveta v Buriane a opätovne
ukázali výkonnostný progres. Na svetovom šampionáte napríklad Švajčiarkam podľahli,
teraz  ich už dokázali  zdolať.  Nestačili  jedine  na Češky,  ktoré  však dlhodobo vládnu
a momentálne sú absolútnou špičkou. Opäť sme však videli, že sa s nimi hrať dá. Vieme,
na čom musíme popracovať a urobíme všetko preto, aby sme im to na nejakom z ďalších
veľkých turnajov vrátili," hodnotí legenda košického nohejbalu.

Predovšetkým pôsobenie pri  ženskej  reprezentácii  je pre Peruna špeciálne. Pod jeho
velením totiž pôsobí aj manželka Mirka. Turnaj vo Francúzsku tak využili  aj ako letnú
dovolenku.

„Ja  som hlavne  rád,  že  naše  košické  dievčatá  začali  po  niekoľkoročnej  pauze  opäť
pravidelne trénovať. Dali sa dohromady baby, ktoré to hrali v minulosti a kvalita postupne
opäť stúpa. Poviem pravdu, ženský nohejbal je aj pre mňa iný ako mužský a sám som
bol  prekvapený z toho,  koľko faktorov ho ovplyvňuje.  Dievčatá potrebujú  svoj  prístup
a čas. Aj manželku preto nechávam po zápasoch vychladnúť a kritické slová prichádzajú
až  neskôr  v otvorenej  diskusii  pri  večeri  či  poháriku  vínka," pousmial  sa  historicky
najúspešnejší slovenský nohejbalista.



Striebro si vybojovali aj muži - Makara, Hulín, Stupák, Belko a Perun

Tesne pod zlatým vrcholom ostali v Saint Raphaël aj muži. S klasickým rivalom z Českej
republiky sa stretli až dvakrát, pričom v oboch prípadoch siahali po víťazstvách.

„V základnej skupine sme s nimi remizovali a mali sme dokonca lepšie skóre, vo finále to
bolo opäť veľmi vyrovnané a prvý set sme vyhrali. V druhom nám trochu ušli a v treťom
sme neudržali vedenie 6:4. Škoda pár zbytočných chýb, pretože sme mali šancu zdolať
ich po dlhom čase," povzdychol si Perun. „Samotný výkon bol ale dobrým signálom pred
tohtoročnými majstrovstvami sveta v Prahe."

Dobré  výkony  podporili  celkovo  príjemný  pocit  z turnaja  v atraktívnom  prostredí  na
Azúrovom  pobreží. „Musím  pochváliť  organizátorov.  Všetko  bolo  na  vysokej  úrovni
a veľmi slušná bola aj divácka kulisa. Hralo sa na špeciálnom povrchu z umelohmotných
dlaždíc  a bolo  veľmi  horúco  a dusno.  Hralo  sa  teda  dopoludnia  a potom  večer  od
sedemnástej. Bol tam teda aj priestor na regeneráciu a aj medzi zápasmi sme sa chladili
priamo v mori."



Zápasy sa hrali v atraktívnom mestskom prostredí

Reprezentačného trénera potešil progres oboch národných výberov. „Som veľmi rád, že
po generačnej obmene dokážeme hrať s Čechmi aspoň vyrovnané partie. Verím tomu,
že to vygraduje na svetovom šampionáte a ich domáce majstrovstvá sveta im čo najviac
znepríjemníme."

Už začiatkom novembra sa totiž Slováci predstavia v jame levovej. Pre koronu odkladaný
svetový šampionát privíta Praha a domáci reprezentanti budú mať jednoznačný cieľ –
získať tri zlaté medaily.

„Pokúsime sa im v tom zabrániť," usmieva sa P. Perun. „Od roku 2020 sme kvôli korone
takýto  šampionát  nemali  a pre  mňa  pôjde  v podstate  o prvý  takýto  turnaj  v pozícii
reprezentačného trénera. Snažíme sa teda dlhodobo pripravovať tak, aby sme tam boli
úspešní. Našim cieľom je teraz naplánovať sústredenia a aj nejaký prípravný zápas. Pre
Janka Brutovského to bude možno posledný veľký turnaj a aj preto robíme všetko preto,
aby sme v Prahe získali aspoň jedno zlato. To by bol obrovský úspech, ktorý si vyžaduje
kombináciu formy, natrénovanosti a aj kúska šťastia."



MEDZINÁRODNÝ TURNAJ TROJIC V NOHEJBALE

AUSTIN Valach OPEN Vsetín 2022 – Vsetín Česká republika                                          

9.7.2022

V piatok večer bola hráčom oznámená nominácia na turnaj Austin Valach open
2022 nasledovne:

Slovensko „A“ – Matej Prachar, Igor Zubák, Lukáš Budkai;
Slovensko „B“ – Marek Hulín, Peter Kozlík, Radoslav Loskot;
Slovensko „C“ – Ladislav Stupák, Matúš Rácik, Richard Makara.



Turnaj  Austin  Valach  open  2022  je  hraný  podľa  platných  pravidiel  ČNS na  2
dopady  a nie  podľa  medzinárodných  pravidiel  hraných  na  1  dopad.  Cieľom  celého
reprezentačného sústredenia bolo čo najviac natrénovať na medzinárodné pravidlá na 1
dopad  a predmetný turnaj  mal  slúžiť  na  zohrávanie  sa  v jednotlivých  zostavách  a na
získavanie skúseností a hernej praxe najmä u mladších hráčov, s cieľom umiestniť sa čo
najlepšie.

Výsledky Austin Valach open 2022:
1. NK Austin Vsetín A
2. NK Austin Vsetín B
3. Slovensko „C“
4. Slovensko „A“
5. – 8. Slovensko „B“

Výsledky jednotlivých zápasov sú uverejnené na internetovej stránke NK Vsetín.



Sústredenia reprezentácie SR

Sústredenie žien  -   Diaková 5.3.2022
 

Na sústredenie boli nominované:

 p.č. meno a priezvisko: klub:
1. Gabriela VIŇANSKÁ NK Bratislava
2. Anabel BROLLOVÁ NK Vrbové
3. Monika BEŇUŠOVÁ NK Vrbové
4. Miroslava PERUNOVÁ SNA
5. Barbora LEHUTOVÁ NK Moravany nad Váhom
6. Lenka ŽAŽOVÁ SNA

    7. Kristína MOKRÁŠOVÁ SNA
8. Andrea PIPEK KOLLÁROVÁ SNA

Sústredenie reprezentácie juniorov  -   Revúca 2.4.2022
 

Na sústredenie boli nominovaný:

p.č. meno a priezvisko: klub:
1. Igor ZUBÁK NK Revúca
2. Dávid ZUBÁK NK Revúca
3. Lukáš ZUBÁK NK Revúca
4. Mário MUŠUKA NK Revúca
5. Vladimír MUŠUKA NK Revúca
6. Dávid ANDREJA NK Revúca
7. Patrik TATÁR NK Zalužice
8. Tomáš DULAVA KAC Jednota Košice
9. Adam BURIK NK Belá nad Cirochou
10. Marko MELÍŠEK NK Vinodol
11. Martin ČERVENKA NK Vinodol
12. Jozef GERGEL NK Slávia Trnava

Sústredenie žien   -  Zalužice 9.4.-10.4.2022

 
Na sústredenie boli nominované:

p.č. meno a priezvisko: klub:
1. Gabriela VIŇANSKÁ NK Bratislava
2. Anabel BROLLOVÁ NK Vrbové
3. Monika BEŇUŠOVÁ NK Vrbové
4. Miroslava PERUNOVÁ SNA
5. Kristína MOKRÁŠOVÁ SNA
6. Andrea PIPEK KOLLÁROVÁ SNA
7. Lenka ŽAŽOVÁ NK Moravany nad Váhom



Reprezentačné sústredenie mužov  -   Diaková 23.4.2022
 

Na sústredenie boli nominovaný:

p.č. meno a priezvisko: klub:
1. Ján BRUTOVSKÝ KAC Jednota Košice
2. Ladislav STUPÁK KAC Jednota Košice
3. Marek HULÍN KAC Jednota Košice
4. Igor HULÍN KAC Jednota Košice
5. Silven GALUS KAC Jednota Košice
6. Branislav RODMAN KAC Jednota Košice
7. Matúš RÁCIK ŠK Slávia Trnava
8. Radoslav LOSKOT ŠK Slávia Trnava
9. Dušan IFKA ŠK Slávia Trnava
10. Jaroslav IFKA ŠK Slávia Trnava
11. Igor ZUBÁK NK Revúca
12. Dávid ZUBÁK NK Revúca

Sústredenie žien   -  Diaková 8.5.2022
  

Na sústredenie boli nominované:

p.č. meno a priezvisko: klub:
1. Gabriela VIŇANSKÁ NK Bratislava
2. Miroslava PERUNOVÁ SNA
3. Andrea PIPEK KOLLÁROVÁ SNA
4. Lenka ŽAŽOVÁ NK Moravany nad Váhom

Reprezentačné sústredenie mužov a žien  -   Vsetín 7.7.-10.7.2022

Na sústredenie boli nominovaný:
          Muži /Vsetín/:

p.č. meno a priezvisko: klub:
1. Ján BRUTOVSKÝ KAC Jednota Košice
2. Ladislav STUPÁK KAC Jednota Košice
3. Marek HULÍN KAC Jednota Košice
4. Igor HULÍN KAC Jednota Košice
5. Silven GALUS KAC Jednota Košice
6. Branislav RODMAN KAC Jednota Košice
7. Matúš RÁCIK ŠK Slávia Trnava
8. Radoslav LOSKOT ŠK Slávia Trnava
9. Matej PRACHAR SK Šacung Benešov (ČR)
10. Lukáš BUDKAI ČR
11. Igor ZUBÁK NK Revúca
12. Dávid ZUBÁK NK Revúca
13. Milan ČERNOTA NK Revúca
14. Peter KOZLÍK NK Tornaľa  / NK Revúca



          Ženy /Vsetín/:
p.č. meno a priezvisko: klub:
1. Gabriela VIŇANSKÁ ČR
2. Lenka ŽAŽOVÁ NK Moravany nad Váhom
3. Miroslava PERUNOVÁ SNA
4. Andrea PIPEK KOLLÁROVÁ SNA
5. Zuzana TAFSI ČR
6. Monika BEŇUŠOVÁ NK Vrbové
7. Anabel BROLLOVÁ NK Vrbové

      Na základe Plánu činnosti SNA a dohovoru s vedením klubu NK Austin Vsetín bolo
v dňoch 7.7. – 10.7.2022 vykonané športové sústredenie širšej reprezentácie Slovenska
nasledovne:

Na  základe  návrhu  trénera  reprezentácie  P.  Peruna  boli  navrhnutí  štrnásti  členovia
mužov a siedmi žien SNA do nominácie. Z uvedenej nominácie sa ospravedlnili L.Budkai
a L.Bezeg.

Sústredenie prebehlo podľa plánu sústredenia,  pripraveného P.Perúnom.  Sústredenie
bolo  vykonané  v športových  priestoroch  klubu  NK  Austin  Vsetín.  Ubytovanie  a
stravovanie bolo zabezpečené v penzióne V Hluboké.

Cieľ a priebeh sústredenia:

Na  reprezentačné  sústredenie  širšieho  výberu  reprezentácie  mužov  v nohejbale  do
Vsetína pre rok 2022 bolo nominovaných týchto 14 hráčov:  1.Ján Brutovský, 2. Silven
Galus, 3. Igor Hulín, 4. Marek Hulín, 5. Ladislav Stupák, 6. Branislav Rodman (všetci
KAC Košice), 7. Milan Černota, 8. Igor Zubák, 9. Dávid Zubák (všetci NK Revúca), 10.
Lukáš Budkai (ČR), 11. Matej Prachar (Šacung Praha), 12. Peter Kozlík (NK Tornaľa/NK
Revúca), 13. Matúš Rácik, 14. Radoslav Loskot (obaja ŠK Slávia Trnava). 

V súvislosti  s predmetnou  nomináciou  boli  taktiež  oslovení  hráči  Ján  Kilík  (TJ
Spartak Čelákovice), Jaroslav Ifka a Dušan Ifka(všetci ŠK Slávia Trnava), ktorí však už
skôr  z rôznych  rodinných  dôvodov  svoju  účasť  na  predmetnom  sústredení  vylúčili,
z uvedeného  dôvodu  nefigurovali  medzi  nominovanými  hráčmi.  Pred  sústredením sa
z objektívnych príčin ospravedlnili  taktiež: 1.Ján Brutovský (rodinné dôvody), 2. Silven
Galus  (zranenie),  3.  Igor  Hulín  (rodinné  dôvody),  4.  Branislav  Rodman  (pracovné
povinnosti a nakoniec aj Covid), 5. Milan Černota (zranenie), 6. Dávid Zubák (zranenie)
a Matúš  Rácik  a Radoslav  Loskot  (obaja  ŠK  Slávia  Trnava)  sa  sústredenia  mohli
zúčastniť až od piatka rána z dôvodu pracovných povinností. 

Cieľom  celého  reprezentačného  sústredenia  bolo  čo  najviac  natrénovať  na
medzinárodné  pravidlá  hrané  na  jeden  dopad,  turnaj  Austin  Valach  open  2022  bol



vítaným spestrením s cieľom uspieť  čo  najlepšie.  Cieľom bolo  taktiež  zistiť  aktuálnu
formu  a výkonnosť  všetkých  nominovaných  hráčov,  otestovať  výkonnosť  na
medzinárodné  pravidlá  u hráčov  Budkai  a Kozlík  a  taktiež  zapojiť  do  tréningového
procesu hráčov z juniorky Zubák a Prachar.

Na  zraz  reprezentácie  dňa  07.07.2022  vo  štvrtok  dorazili  1.  Marek  Hulín,  2.
Ladislav Stupák, (obaja KAC Košice), 3. Igor Zubák, (NK Revúca), 4. Peter Kozlík (NK
Tornaľa/NK  Revúca),  5.  Matej  Prachar  (Šacung  Praha)  a 6.  Lukáš  Budkai  (ČR).
Vzhľadom k nepriaznivému počasiu sa tréning uskutočnil v hale na Lapači a to za účasti
hráčov Vsetína, Poľska a Maďarska. Z uvedeného dôvodu a v rámci možností musel byť
tréning prispôsobený podmienkam a počtu hráčov. Tréning bol zameraný na hru trojíc na
jeden dopad a boli odohraté viaceré modelované zápasy.

V piatok ráno sa k reprezentácii pripojili Matúš Rácik a Radoslav Loskot (obaja ŠK
Slávia  Trnava),  doobedňajší  tréning  bol  zameraný  na  nácvik  jednotlivých  herných
činností  a  na hru  dvojíc  na jeden dopad a poobede bol  tréning zameraný na nácvik
jednotlivých herných činností a na hru trojíc na jeden dopad.

V piatok večer bola hráčom oznámená nominácia na turnaj Austin Valach open
2022 nasledovne:

Slovensko „A“ – Matej Prachar, Igor Zubák, Lukáš Budkai;
Slovensko „B“ – Marek Hulín, Peter Kozlík, Radoslav Loskot;
Slovensko „C“ – Ladislav Stupák, Matúš Rácik, Richard Makara.

Turnaj  Austin  Valach  open  2022  je  hraný  podľa  platných  pravidiel  ČNS na  2
dopady  a nie  podľa  medzinárodných  pravidiel  hraných  na  1  dopad.  Cieľom  celého
reprezentačného sústredenia bolo čo najviac natrénovať na medzinárodné pravidlá na 1
dopad  a predmetný turnaj  mal  slúžiť  na  zohrávanie  sa  v jednotlivých  zostavách  a na
získavanie skúseností a hernej praxe najmä u mladších hráčov, s cieľom umiestniť sa čo
najlepšie.

Výsledky Austin Valach open 2022:
6. NK Austin Vsetín A
7. NK Austin Vsetín B
8. Slovensko „C“
9. Slovensko „A“
10.– 8. Slovensko „B“

Výsledky jednotlivých zápasov sú uverejnené na internetovej stránke NK Vsetín.

Vyhodnotenie cieľov sústredenia:

Sústredenie  širšej  reprezentácie  vo  Vsetíne  vzhľadom  k vyššie  uvedeným
okolnostiam  neúčasti  niektorých  hráčov,  ktorí  sa  ospravedlnili  z objektívnych  príčin,
prebiehalo  úplne  odlišne  ako  si  ja  predstavujem,  že  by  malo  sústredenie  prebiehať
v roku, kedy sa konajú Majstrovstvá sveta v nohejbale. Napriek uvedeným skutočnostiam
som mal  možnosť vytvoriť  si  ucelený obraz o momentálnej  výkonnosti  nominovaných
hráčov na medzinárodné pravidlá, čo bude slúžiť ako podklad pri tvorbe užšej nominácie
na Majstrovstvá sveta v Prahe.



Klady a     zápory sústredenia:  

Sústredenie vo Vsetíne bolo zorganizované tradične na vysokej úrovni, vďaka veľmi
dobrým vzťahom s Vítom Zgarbom. Ako pozitívum vnímam zapojenie hráčov z juniorky
Zubák  a Prachar  a určite  nesklamali  ani  novo  nominovaní  hráči  Budkai  a Kozlík.
Stabilnými  výkonmi  na  medzinárodné  pravidlá  sa  prezentovali  Stupák,  Hulín,  Rácik
a Loskot.  Ako  negatívum  sústredenia  vnímam  ospravedlnenia  hráčov  „na  poslednú
chvíľu“  čo  spôsobuje  problémy  pri  organizovaní  sústredenia  čo  sa  týka  ubytovania
a stravy, ako aj celkovej prípravy tréningového procesu. Z pôvodne nominovaných 14
hráčov prišlo  na  zraz  na  začiatok  sústredenia  6  hráčov!!!   Samozrejme rešpektujem
ospravedlnenia z objektívnych príčin, zranenia, ktoré sa nedajú predpokladať a podobne.
Z uvedeného pohľadu je asi najväčším pozitívom, že sa sústredenia vo Vsetíne vôbec
uskutočnilo.

Záver a     návrhy na zlepšenie:  

Predmetné  sústredenie  sa  malo  uskutočniť  za  finančnej  spoluúčasti
nominovaných  hráčov,  s čím hráči  súhlasili  a  za príspevku  500,-  eur  od  SNA.  Touto
cestou sa chcem ešte raz poďakovať VV SNA a prezidentovi SNA, že celé sústredenie
bolo zorganizované výlučne na náklady SNA.

Po  uskutočnení  Majstrovstiev  Slovenska  v Košiciach  bude  vytvorená  užšia
nominácia  10  hráčov  na  Majstrovstvá  sveta  v Prahe.  Pred  majstrovstvami  sveta  je
potrebné zamerať tréningový proces najmä na jeden dopad a to nielen na plánovaných
reprezentačných sústredeniach, ale aj v jednotlivých kluboch. S každým z nominovaným
hráčom  budú  osobne  prekonzultované  možnosti  jeho  ďalšej  tréningovej  prípravy  so
zameraním na medzinárodné pravidlá v klubových podmienkach, budú hráčom zadané
tréningové odporúčania v súvislosti  s ďalšou prípravou na Majstrovstvá sveta v Prahe.
Pevne  verím,  že  hráči  nominovaní  do  užšieho  výberu  sa  budú  zúčastňovať
reprezentačných tréningov a sústredení  v zmysle  plánu prípravy  reprezentácie  na rok
2022, aby sme tak spoločne mohli dosiahnuť ciele, ktoré sme si pred sezónou stanovili.



2.Slovenská nohejbalová liga, regionálne súťaže

Základná čásť slovenskej nohejbalovej ligy / odohrané   

Slovensko 2.7.2022

Základná čásť slovenskej nohejbalovej ligy – odohrané

Prvú  júlovú  sobotu  sa  zápasmi  posledného  kola  skupín  východ  a  stred  skončila
základná časť SNL mužov. Na rozdiel od minulého roka sme súťaž začínali s počtom
družstiev 12, keď sa do ligy neprihlásilo družstvo NK Zalužice. Hneď v úvode sme
prišli o ďalšieho účastníka, keď odstúpilo družstvo NK Dobrá Niva, ktoré nedokázalo
zabezpečiť dostatok hráčov na odohranie súťažného
ročníka.

Ku cti  všetkých účastníkov slúži,  že súťaž sa odohrala bez nejakých komplikácií.
Výnimkou  bola  jedna  kontumácia  v  skupine  východ,  kedy  družstvá  vzhľadom na
pracovné povinnosti  a zdravotné komplikácie nedokázali  nájsť náhradný termín na
odohratie stretnutia (kontumácia však nijako neovplyvnila poradie v skupine).

Pozície favoritov potvrdili víťazi jednotlivých skupín – NK Slávia Trnava, NK Revúca a
NO KAC Košice, ktorí si tak zabezpečili postup priamo do štvrťfinále. Do osemfinále
postúpili zo skupiny západ NK Vinodol a NK Vrbové, zo skupiny stred NK Martin a NK
Tornaľa, a zo skupiny východ NK Belá nad Cirochou a ŠK Laborec Humenné. Čierny
Peter tak ostal v rukách ŠK Vrakuňa Bratislava a NK Moravany nad Váhom, ktorým
sa nepodarilo postúpiť zo skupiny a súťaž sa tak pre nich skončila.

Po letnej  prestávke sú na programe osemfinálové zápasy (3.  9.2022),štvrťfinálové
skupiny (17.9.2022) a zápasy FINAL FOUR, ktoré je naplánované na 1.10.2022 v
Trnave.



                              Autor: Karol Serdel

PLAY OFF SNL MUŽOV 2022
 Osemfinále 
Sobota 3. September  / 10.00 / 

NK Martin - NK Vrbové / 4:1 
NK Vinodol - ŠK Laborec Humenné / 1:4 
NK Belá nad Cirochou - NK Tornaľa /  4:0 / kontumácia /

 Štvrťfinále 
Skupina A
Sobota 17. September / 9.00 / Revúca / telocvičňa SOŠ / ul. Generála Viesta /

NK Revúca - NO KAC Jednota Košice / 0:4 
NK Revúca - NK Martin / 4:0 
NO KAC Jednota Košice - NK Martin/ 4:0 
 Štvrťfinále 
Skupina B
Sobota 17. September / 9.00 / Trnava / telocvičňa Slávia Trnava / ul. Hajdóczyho /

NK Slávia Trnava - NK Belá nad Cirochou / 4:2 
NK Slávia Trnava - ŠK Laborec Humenné / 4:0 
NK Belá nad Cirochou - ŠK Laborec Humenné/ 4:2 

FINAL FOUR 
Sobota 1. Október / 8.30 / Snina / mestská športová hala / ul. Vihorlatská 1429 /
1. semifinále: NO KAC Jednota Košice – NK Belá nad Cirochou
2. semifinále: NK Slávia Trnava – NK Revúca

zápas o 3. miesto: porazení semifinalisti
FINÁLE: víťazi semifinálových zápasov
 

SNL mužov má na programe už len zápasy finálového turnaja, ktorý sa odohrá v 
sobotu 1. 10. 2022 od 9,00 hod. Dejiskom turnaja bude Mestská športová hala v 
Snine. Zápasy sa odohrajú rovnakým systémom ako v základnej časti, zápas však 
končí po dosiahnutí štvrtého zápasového bodu. 



PLAY OFF SNL ŽIAKOV 2022
 Štvrťfinále 
Sobota 24. September / 9.00 / 11:00 / Martin - Diaková / športové centrum / Diaková 
103 /

1. ÚTM Trebišov - NK Martin / -:- 
2.NK Vrbové - NK Zalužice / -:- 
FINAL FOUR 
Sobota 24. September / 13.00 / 15.00 / Martin - Diaková / športové centrum / Diaková
103 /
1. semifinále: NK Revúca – víťaz 1. zápasu štvrťfinále
2. semifinále: NK Belá nad Cirochou – víťaz 2. zápasu štvrťfinále

Nedeľa 25. September / 8.00 / 10.00 / Martin - Diaková / športové centrum / Diaková 
103 /
zápas o 3. miesto: porazení semifinalisti
FINÁLE: víťazi semifinálových zápasov



3.Krátkodobé a     regionálne súťaže:  

Majstrovstvá SR jednotlivci mužov   -  Zalužice 19.2.2022
 

-preložené z pôvodne plánovaného termínu 22.10.2021 z dôvodu pandémie COVID19 na termín 

19.2.2022

27.ročník M-SR v nohejbale jednotlivcov - Zalužice 19.2.2022

 
Lukáš Gabák, Milan Černota, Igor Zubák, Marek Melíšek

Slovenská nohejbalová asociácia bola usporiadateľom 27. ročníka majstrovstiev SR v
nohejbale jednotlivcov. Tie sa uskutočnili v sobotu 19. februára v Zalužiciach. Na podujatí
sa predstavilo 9 hráčov zo šiestich klubov -  Lukáš Gabák,  Štefan Dunaj  (Belá n/C.),
Apiar, Tatár (Zalužice), Igor a Lukáš Zubákovci (Revúca),Dušan Ifka (Trnava), Melíšek
(Vinodol) a Gabriela Viňanská (Vrakuňa). Tí boli rozdelení do dvoch zákl. skupín. Prví
dvaja z nich postupovali do semifinále a ďalší odohrali zápasy o konečné umiestnenie.
Začiatok podujatia bol o 9,00 hod. a finále končilo o 15,30 hod. 

Skupina A                                                           Skupina B  
Dunaj - Tatár 2:0 ( 11:6,9:11,11:8 )              Apiar - Gabák 1:2 ( 2:11,11:8,9:11 )          
L. Zubák - Melíšek 0:2 ( 9:11,5:11 )                   D. Ifka - I. Zubák 1:2 ( 11:8,9:11,4:11 )
Tatár - Viňanská 2:0 ( 11:7,11:4 )                      Gabák - D. Ifka 2:0 ( 11:9,11:4 )
Melíšek - Dunaj 2:1 ( 8:11,11:7,11:8 )       I.Zubák - Apiar 2:0 ( 11:3,11:7 )
L. Zubák - Viňanská 2:0 ( 11:8,11:8 ) Apiar - D. Ifka 2:0 ( 11:6,11:8 )
Tatár - Melíšek 0:2 ( 2:11,7:11 )   Gabák - I. Zubák 2:1 ( 8:11, 13:11,11:7 )



Dunaj - Viňanská 0:2 ( 2:11,8:11 )
L. Zubák - Tatár 0:2 ( 4:11,9:11 )
Viňanská - Melíšek 2:0 ( 11:7,11:6 )
L. Zubák - Dunaj 2:0 ( 11:9,11:5 )

Zápas o 7. miesto  
D. Ifka - Viňanská 1:2

Zápas o 5. miesto
Apiar - L. Zubák 2:0 

1. Semifinále
Gabák - Tatár 2:0 ( 11:3,11:3 )

2. Semifinále
I. Zubák - Melíšek 2:1 ( 11:1,8:11,11:7 )

Zápas o 3.miesto
Tatár - Melíšek 1:2 ( 4:11,11:9,8:11 )

Finále
Gabál - I. Zubák 1:2 ( 9:11, 11:3,9:11 )

Autor: Gabriel Viňanský

Nohejbalový kemp nádejí   -  Diaková 6.3.2022



Športový kemp v športovom centre Diaková

Nohejbalový  klub  Martin  usporiadal  dňa  6.3.2022  v  priestoroch  športového  centra  v
Diakovej športový kemp nohejbalových nádejí v kategórii žiaci.
Po dlhej  dobe sa podarilo zorganizovať stretnutie  mladých nádejných nohejbalistov z
celého Slovenska za účasti 6 klubov a ďalších neevidovaných žiakov v celkovom počte
29 chlapcov a dievčat . Aj keď tento kemp organizoval nohejbalový oddiel NK Martin,
vedenie jednotlivých zamestnaní,  metodickú pomoc ako aj  riadenie programu kempu
pomáhali spoluorganizovať skúsení certifikovaní

tréneri  SNA  pod  vedením  J.  Brutovského.  Na  tomto  kempe  boli  odovzdať  svoje
skúsenosti jak bývalý a tiež súčasný tréner reprezentácie V. Strojný a P.Perun.

Kemp  bol  zameraný  predovšetkým  na  získanie  prehľadu  o  stupni  výkonnosti  v
jednotlivých kluboch SNA, príprave na celoštátnu žiacku súťaž, ktorá začína v apríli tohto
roku a hlavne motivovať naše mladé nádeje do ďalšej práce. Po jednotlivých fyzických
testoch a nácvikoch zručností a schopností jednotlivých hráčov, deň vyvrcholil súťažou
družstiev trojíc, kde dominanciu kvality potvrdilo družstvo

Revúcej.  Nedali  sa  však  zahanbiť  ani  družstvá  z  Vrbového,  Belej  nad  Cirochou  a
dokonca ani z Martina. Výsledky neboli rozhodujúce- podstatný cieľ- začať reálne novú
éru žiackeho nohejbalu na Slovensku sa stal skutočnosťou a prísľubom pre ďalší rozvoj
nohejbalu u nás.

Ďakujeme organizátorom kempu a vedúcim jednotlivých oddielov, ktorí tiež pomáhali pri
organizácii kempu , za super akciu a prajeme našim nádejam veľa odhodlania a vôle
pokračovať v nohejbalovej príprave.

Autor: Miroslav Kováč

Zimná nohejbalová liga 2022   -  Slovenská Ĺupča 13.3.2022    

Zimná nohejbalová liga 2022



Účastníci
Žabokreky: Kalnický A.a T.  Čabuda, Serdel, Bartoš, Štefanides
Slavošovce: Hrubej, Hric ml. a st., Viola,Lipták, Dorkin, Černota, Kozlík
Sokol "B": Hričovský,Šajban, Dusko P. Ulianko,  Mikloš,Petrovič,Davin, Sládeček
ZE-KOP:  Šovčík, Šouc,Kukučka M., Grajciar
Patrioti D.Niva: Bahna P. st..a ml.+A.,Kyslý, Kristeľ J.a I.,Cibula
Sokol: Hiadlovský, Kišik, Nagy, Kútny, 

Ženy *SR: Viňanská, Perunová, Makara. Brutovský

Konečné poradie
1. Patrioti D.Niva
2. Žabokreky
3. ženy *SR
4. ZE-KOP
5. Slavošovce
6. Sokol "B"
7. Sokol 

S prihliadnutím na vzniknutú celospoločenskú situáciu s COVID-19 sme sa na základe
dohody organizačného výboru a vedúcich družstiev rozhodli aj v tomto ročníku súťaže
započítavať i stretnutia „v rámci tréningov“ ktoré sa niekedy prekladali alebo posúvali na
iné termíny s tým, že súťaž sme chceli dokončiť(predvlani predčasne ukončené) .

Skúsim  v  stručnosti  zhrnúť  účinkovanie  a  výsledky  jednotlivých  družstiev z  môjho
subjektívneho pohľadu:
7. miesto Sokol Slovenská Ľupča „A“
- Sokoli tento rok zápasili viac s účasťou(aby sa vôbec zišli)ako so súpermi
6. miesto SOKOL Slovenská Ľupča „B“
- tohto roku si vybrali slabšiu chvíľku a stálo ich to o dva body postup do prvej play-off
štvorky, ktorý sa po minuloročnom druhom mieste od nich očakával
5. miesto Slavošovce
- tento ročník „Jožkovi Hrubejovi a spol.“ vypadol Milan Černota a bolo to poznať
4. miesto ZE-KOP
- začali veľmi dobre, celú súťaž sa vyhli väčším výkyvom a bez problémov postúpili z 3.
miesta do play-off, akurát tam ich jeden prehratý zápas stál medailu
3. miesto „*ženy SR“
- družstvo dvoch medailistiek z MS – Viňanská a Perunová doplnené o „nahrávača a
poliara“(R.Makara resp. J.Brutovský) asi splnilo svoj plán hrať a zbierať skúsenosti
2. miesto Žabokreky
- už tradičný medailisti ZNL nesklamali ani tohto roku a celú súťaž sa držali v popredí a o
ich druhom mieste rozhodol až zápas s Patriotmi
1. miesto Patrioti Dobrá Niva



- napriek tomu že vlastne prehrali len dva zápasy pre Covid-19 sa natrápili so súpermi a
väčšinou vyhrávali až po vyrovnanom priebehu s lepšou koncovkou
 TOP hráči ZNL v Slovenskej Ľupči
Peter Bahna ml./Patrioti – na smeči prečnieval nielen výškou
Michal Bartoš/Žabokreky – komplexný hráč ktorý je ťahúňom svojho družstva
Gabika Viňanská/*ženy SR – asi najviac oceníme jej nahrávky

Cena Organizačného výboru ZNL Slovenskej Ľupči
Mirka Perunská/*ženy SR – na smeči a bloku spravila dosť pokroku
Jozef Hrubej/Slavošovce -j za fair-play prístup na ihrisku

                                  Autor: Ján Kristel

47.ročník SLOVENSKÉHO POHÁRA MUŽOV 2022   -  Trnava 19.3.2022



Momentka zápasu

19.3.2022  sa  v  mestskej  športovej  hale  v  Trnave  uskutočnil  47.ročník  Slovenského
pohára v nohejbale, organizovaným Slovenskou nohejbalovou asociáciou v spolupráci s
NK Slávia Trnava. Už tradične bol formát súťaže organizovaný jednotlivými súťažnými
stretnutiami  pozostávajúcimi  zo  zápasov  vo  dvojiciach  a  trojiciach.  Do  súťaže  sa
prihlásilo celkom 14 družstiev- 13 ligových a jedno bolo zostavené z mladých juniorských
nádejí. Jednotlivé súťažné družstvá  boli vylosované a rozdelené do troch základných
skupín, ktoré postupovali do súťažného pavúka.
V  základných  skupinách  stáli  za  zmienku  fakty,  že  podľa  vylosovaného  nasadenia
družstvá NO KAC Košice, NK Revúca a NK Slávia Trnava potvrdili s prehľadom pozície
favoritov na finálové súboje. Sympatické výkony však predviedli aj družstvá Humenného,
Martina , Tornaľe , Vinodolu a aj Juniori Slovenska. V záverečnom pavúku sa už presadili
favoriti turnaja-družstvá KAC Košice, Trnavy, Revúcej a Humenného .V semifinálových
bojoch si poradili  Košice s Humenným a Trnava s Revúcou zhodne 3:0 a nakoniec vo
finálovom stretnutí zdolali Košice  Trnavu  3:0 a v boji o tretie miesto Revúca zdolala
Humenné3:1.

K hodnoteniu výkonov a priebehu súťaže, prezident SNA Miroslav Kováč zhodnotil pri
odovzdávaní cien súčasný stav a kvalitu nohejbalových zápolení s konštatovaním, že
tento  turnaj  ukázal  súčasnú úroveň slovenského nohejbalu  s  dominanciou košického
družstva, ktorý prejavil  najvyššie kvality aj  pri  absencii  dvoch hráčov J.Brutovského a
S.Galusa.  Škoda, že svoju prítomnosť nemohol zabezpečiť prvý smečiar z Trnavy-J.Ifka,
aj keď vynikajúcim výkonom sa ho snažil nahradiť D.Ifka. V súvislosti zo sebavedomým
vystúpením  košického  družstva  vystáva  otázka-  kto  porazí  v  tomto  roku
Košice? .Prezident zároveň poukázal na reálny fakt nutnej koordinovanej a premyslenej
prípravy  hráčov,  s  ktorými  sa  počíta  do  našej  reprezentácie  vo  vystúpení  na
Majstrovstvách  sveta  v  Prahe,  ktoré  sa  uskutočnia  v  novembri  tohto  roku.  O  týmto
otázkach  sa  predpokladá  široká  odborná  diskusia  na  Konferencii  SNA,  ktorá  je
naplánovaná v termíne 2.apríla tohto roku v Novom Smokovci.

Autor: Miroslav Kováč



Play off

   Turčianská nohejbalová liga 2022   -  Diaková 26.3.2022



Turčianská nohejbalová liga 2022

Dňa 26.3.2022 sa uskutočnilo 8. kolo Turčianskej nohejbalovej ligy v Športovom centre
Diaková.  Po  spresnení  prihlášok  na  kolo,  účasť  potvrdilo  celkom  8  družstiev,  keď
pravidelného účastníka NK Žaškov nahradilo družstvo NK Ružomberok.

Favoritmi na víťazstvo v kole a tiež aj na celkové víťazstvo v ligovej súťaži sa odohralo v
prvej skupine s prekvapujúcim víťazstvom A.Kochanoviec nad SPORT SERVICE 2:0, a
neočakávaným  víťazstvom  NK  Ružomberok  nad  NK  A.Kochanovcami  2:0.  V  druhej
skupine dominovali ašpiranti na celkové víťazstvo v lige hráči NK Kysuce.

Vo  štvrťfinálovom  zápolení  svoje  súboje  povyhrávali  už  favoriti  NK  Sliač,  NK
A.Kochanovce, SPORT SERVICE, ktoré zastavilo NK Kysuce a prekvapenie kola NK
Ružomberok. Zo semifinálových bojov sa o víťazné body stretli  vo finále NK Sliač zo
SPORT SERVICE, keď nakoniec dominovala mimoriadna snaha a bojovnosť Sliača, ktorí
zvíťazili 2:1. V boji o tretie miesto si poradili NK A.Kochanovce s NK Ružomberok 2:1 a
obsadili tak tretie miesto.

8. kolom bola táto pravidelná súťaž ukončená a pozvánkou na Jánsky turnaj v nohejbale,
ktorý sa uskutoční v letnom prázdninovom období.

Hodnotenie 24. ročníka TRNL:

24. ročník TRNL sa ešte stále odohral  za prísnych epidemiologických opatrení,  ktoré
výrazným spôsobom ovplyvnili priebeh súťaže a účasť jednotlivých družstiev v kolách.
Pozitívom bolo rozšírenie počtu účastníkov ligy na celkový počet 10- NK Adamovské
Kochanovce,  EUROPARTS Martin,  NK Žabokreky,  NK Ružomberok,  NK Žaškov,  NK
Chrenovec-Brusno, NK Sliač, NK Sport service, Podhradie a NK Kysuce. Z celkového
plánovaného počtu súťažných kôl - 8 sa reálne odohrali 4 kolá. Súťaže sa zúčastnilo
celkom 44 hráčov.

V  priebehu  súťaže  boli  výsledky  pravidelne  vyhodnocované  a  zverejňované  na  web
stránkach.  Výsledky  ročníka  sú  zaznamenané  tiež  v  písomnej  forme  uloženej  u
organizátora súťaže.



Z vývoja súťaže a dosiahnutých parciálnych výsledkov hodnotí organizačný výbor, že
ciele  a  dosiahnutie  vyššej  výkonnosti  oproti  minulému obdobiu  boli  naplnené,  vďaka
opatreniam a tréningovej činnosti v kluboch. Organizačne sa podarilo ročník dohrať do
zdarného konca a bez vážnejších zranení a incidentov. V celkovom hodnotení výsledkov
potvrdilo  družstvá  Sport  service,  NK  A.Kochanoviec,  NK  Kysuce  a  NK  Sliač  role
favoritov, pričom ďalší kvalitatívny rast ukázali hráči zo Žabokriek a Žaškova, pričom sa
nedali zahanbiť výkonmi ani družstvá Europartsu a ani nováčik súťaže Podhradie. Podľa
výsledkov z jednotlivých kôl, kde sa do výsledkov započítavali body zo skupín aj bojov vo
vyraďovacích zápasov si nakoniec víťazstvom v poslednom 8. kole družstvo NK Sliač
vybojovalo celkové prvenstvo v 24. ročníku TRNL s celkovým počtom 30 bodov, pred NK
Kysuce s 28. bodmi a tretím favoritom súťaže SPORT SERVICE, ktoré dosiahlo na 26
bodov.

Celkové poradie družstiev v ročníku:

1. NK Sliač
2. NK Kysuce
3. Sport service
4. NK Adamovské Kochanovce
5. NK Žabokreky
6. EUROPARTS Martin
7. NK Ružomberok
8. NK Žaškov
9. NK Podhradie
10. NK Chrenovec-Brusno

Organizačný  výbor  ďakuje  týmto  všetkým  organizátorom,  hráčom  a  funkcionárom
družstiev  za  obetavosť,  snahu  a  dosiahnutie  bezproblémového  priebehu  24.ročníka
TRNL. Pevne veríme, že dosiahnuté výsledky budú pozitívnym stimulom pre ďalší rozvoj
amatérskej  formy súťaže v  nohejbalea  podnetom pre  tvorbu a zaradenie  do vyšších
foriem súťaží.

                               Autor: Miroslav Kováč

Nohejbalový turnaj Senior 60 +   -  Diaková 9.4.2022
  



Nohejbalový turnaj Senior 60 +

Dňa  9.4.2022  v  priestoroch  športového  centra  Diaková  NK  Martin  zorganizoval  a
uskutočnil nohejbalový turnaj Senior 60+.

Ako organizátori plánovali tak účasť prihlásených nohejbalových družstiev zo Slovenska
a  Čiech  bola  nad  očakávanie  a  po  výbere  nakoniec  odsúhlasili  účasť  9  špičkových
družstiev, niektorých aj  s bývalými hráčmi najvyššej českej a slovenskej nohejbalovej
ligy.

Jednotlivé súťažné družstvá boli vylosované a rozdelené do dvoch základných skupín,
ktoré postupovali do súťažného pavúka a finálových bojov.

V súťažiach v skupinách postupovali s najlepšími výsledkami A – Svit, Nitra a Žilina, v
skupine B – český Vlčnov, domáci Martin a Vrakuňa Bratislava.

Vo finálovom pavúku kde postúpilo konečných 8 mužstiev potvrdili kvality traja favoriti zo
skupiny B a zo skupiny A družstvo Svitu a dostali sa na finálové pozície. Tam už to bola
otázka  momentálnej  formy  smečiarov  družstiev,  kde  sa  nakoniec  presadili  hráči  z
českého Vlčnova svojou variabilitou a vyrovnanejšou kvalitou všetkých troch hráčov, keď
vo finále zdolali domáci klub NK Martin. Vynikajúco zahral aj s prehľadom hrajúci smečiar
Vrakune,  škoda  však,  že  bol  osamotený  a  preto  skončili  na  treťom mieste,  keď  vo
vzájomnom zápase porazili Svit.

K hodnoteniu výkonov a priebehu súťaže, predseda NK Martin Miroslav Kováč a hlavný
organizátor turnaja Ján Dolník zhodnotili pri odovzdávaní cien výsledky s konštatovaním,
že tento turnaj ukázal vysokú úroveň družstiev s vyrovnanými výsledkami v postupovom
kľúči  súťaže  a  že  ešte  stále  sa  ukazuje  bývalé  a  súčasné  majstrovstvo  v  športe  –
nohejbale, ktoré bolo a je tak mimoriadne úspešné v celosvetovom merítku.



                              Autor: Miroslav Kováč

Memoriál Františka Halása   -  Nitra 28.5.2022



Nohejbalový turnaj Františka Halása

Nohejbalový turnaj v Nitre,

28.5.2022  sa  uskutočnil   v  areáli  Nohejbalového  klubu  Nitra  nohejbalový  turnaj  –
Memoriál  Františka  Halása.  Nohejbaloví  nadšenci  a  bývalí  hráči  všetkých  druhov
nohejbalových  súťaží  sa  stretli  pri  príležitosti  spomienky  na  svojho  bývalého  hráča,
vynikajúceho kamaráta a organizátora nohejbalu v Nitre a okolí na nohejbalovom turnaji.
Jedinou podmienkou štartu  bol  dosiahnutý vek hráča minimálne 60 rokov.  Bolo však
vidieť na ihriskách aj hráčov až do 78 rokov....

Hlavným významom turnaja bola spomienka na bývalých hráčov Halása a Horského ale
aj prezentovať, že všetci majú nohejbal radi a že ho dokážu hrať aj v tak vysokom veku.
Turnaja sa zúčastnilo celkom 6 družstiev o Slovenska, hralo sa na antukových povrchoch
dvoch ihrísk ZŠ Bethovena a systémom - každý s každým.

Aj keď v tomto prípade nešlo ani tak o výsledok ale o účasť, nikto nikomu nič nedaroval a
zápasy sa niesli v súťažnom ale korektnom duchu.

Konečné výsledky:
NK Chrenovec-Brusno
NK Nitra „A“
NK Vrakuňa
NK Martin
NK Nitra „B“
NK Vráble

Prajeme našim seniorom ešte veľa entuziazmu, samozrejme zdravíčka a ešte veľa síl pre
nohejbal.

František Halás



Bývalý futbalista Nitry a mládežnícky tréner už nie je medzi nami. František Halás st. sa
narodil v Nitre v roku 1943, vyrastal v Starom meste. Ako hráč Nitry bol pri postupe do
federálnej  ligy v  roku 1971,  v  tej  sezóne bol  ako stredný útočník najlepším strelcom
druhej ligy.

Československú ligu si zahral počas jednej sezóny, strelil v nej dva góly v 14 zápasoch.
Predtým hral aj za ČH Bratislava, neskôr ešte v Prievidzi.Viac ako desať rokov pôsobil v
TJ Plastika Nitra ako mládežnícky tréner. Cez jeho ruky prešlo mnoho veľmi dobrých
futbalistov,  napríklad  celá Moravčíkova generácia,  ale  aj  mladší  (Blaho,  Rimanovský,
Süttö, Mikuš, Barborík, Tomaschek, atď.).

So žiakmi aj s dorastencami Nitry získal medailu na M-SR. Ako tréner viedol aj syna
Františka, ktorý bol mládežníckym reprezentantom ČSFR a takisto oporou útoku Nitry.

Neskôr  sa  F.  Halás  st.  venoval  nohejbalu,  jeho  klub  mal  domovský  stánok  na  ZŠ
Beethovenova. Nohejbal si veľmi obľúbil, mal okolo seba partiu kamarátov (Furka, Svitač,
Krbúšik a ďalší).

Zdroj: https://mynitra.sme.sk/c/22717852/odisiel-frantisek-halas-st.html

                              Autor: Miroslav Kováč
 

Nohejbalový turnaj v Malachove   -  Malachov 28.5.2022
 



Nohejbalový turnaj v Malachove

Sobota 28.5. patrila v Malachove opäť nohejbalu. 12. ročníka turnaja sa zúčastnilo 10
družstiev od Adamovských Kochanoviec po Tornaľu. Ľubo Gajdušek a jeho partia opäť
pripravila  vynikajúce  podujatie.  O  stúpajúcej  úrovni  svedčí  aj  to,  že  jediné  družstvo
domácich  Ovocinárov  nemalo  vo  svojej  zostave  hráča  SNL.  V  skupinách  sme  boli
svedkami  vyrovnaných súbojov,  postúpiť  sa napokon nepodarilo  družstvám Ovocinári
Malachov a ZE-KOP(postup im ušiel o 2 lopty). V play-off ukázali najviac umenia hráči
Patriotov Dobrá Niva, ktorí dokázali vo finále zdolať minuloročných víťazov z Tornale. V
súboji o 3. miesto porazila Banská Bystrica hráčov Slavošoviec. Za najlepších hráčov boli
vyhlásení David Zubák (Tornaľa), Ján Hric (Slavošovce) a Ivan Kristeľ (Patrioti D. Niva).

Výsledková listina základnej časti
„A“ skupina
1. Tornaľa
2. Patrioti
3. Martin
4. Slavošovce
5. Malachov

„B“ skupina
1. Kochanovce
2. Banská Bystrica
3. Revúca
4. Sokol  Sl.Ľupča * + 2 lopty
5. ZE-KOP Zvolen* - 2 lopty



Výsledková listina hlavnej časti konečné umiestnenie družstiev
1. Patrioti
2. Tornaľa
3. Banská Bystrica
4. Slavošovce
5. Kochanovce
6. Sokol Sl. Ľupča
7. Revúca
8. Martin
9. ZE-KOP Zvolen
10. Malachov

  

Najlepší smečiar:  David Zubák  Tornaľa

Najlepší nahrávač:  Ján Hric  Slavošovce

Najlepší poliar:  Ivan Kristeľ  D.Niva

                              Autor: Karol Serdel

 

Turnaj neregistrovaných hráčov 2022   -  Topľčany 11.6.2022

Nohejbalový turnaj v Topoľčanech 2022 – Foto Ján Dusko 

V rámci regionálneho rozvoja nohejbalu sa v sobotu 11.6.2022 uskutočnil v areáli letného
kúpaliska v Topoľčanoch nohejbalový turnaj. Akcia sa konala pod záštitou Slovenskej
nohejbalovej  asociácie  v  spolupráci  s  miestnym  Nohejbalovým  klubom  Topoľčany.
Turnaja sa zúčastnilo 10 trojíc neregistrovaných hráčov zo západného Slovenska.



Súťažiaci  boli  rozdelený do dvoch skupín.  Aj  napriek veľkej  snahe sa zo základných
skupín nepodarilo postúpiť tímom z Vrbového a Považskej Bystrice.

Všetky  zápasy  štvrťfinále  skončili  pomerom  víťazných  setov  2:1,  čo  svedčí  o  veľmi
vyrovnanej  výkonnosti  a  obrovskej   snahe  tímov  postúpiť  medzi  najlepších  štyroch.
Porazený semifinalisti sa stretli v boji o tretie miesto, kde boli úspešnejší Pivkári a pre
víťaza základnej skupiny B Púchov ostala len nepopulárna zemiaková medaila. 

Finále  bolo  záležitosťou  najúspešnejších  tímov  základnej  skupiny  A,  preto  mužstvo
Serede 1 malo čo vrátiť Červenému Hrádku. V prvom sete od momentu kedy Červený
Hrádok získal dvojbodové vedenie 6:4, už prekvapenie nedopustil a set získal pre seba.
Komplikácia pre Červený Hrádok nastala v druhom sete, kedy jeden hráč z trojice pre
kŕče v nohách nemohol zápas dohrať a došlo ku skreču. Preto víťazom tohto ročníka
turnaja neregistrovaných hráčov sa stalo mužstvo Sereď 1.

Konečné poradie:
1. Sereď 1
2. Červený Hrádok
3. Pivkári
4. Púchov
5. - 8. Sereď 2
5. - 8.  Vinohrady nad Váhom
5. - 8. Termix
5. - 8. Giro
9. Vrbové
10. Považská Bystrica
 

                              Autor: Ján Dusko

 

Majstrovstvá SR v nohejbale trojíc žiakov   -  Snina 18.6.2022    



Majstrovstvá slovenská v nohejbale žiakov trojice Snina 2022

Počas víkendu 18. - 19. júna sa v mestskej športovej hale v Snine a strednej odbornej
škole Snina uskutočnili  Majstrovstvá SR v kategórií žiakov v súťaží trojíc 24. ročník a
súťaží dvojíc 22. ročník.  V oba dni  sa odohrali  na dvoch kurtoch v tradične výbornej
atmosfére plnej emócií, skvelých výkonov a dobrej organizácií.

V sobotnom šampionáte trojíc sa predstavilo 7 zostáv z 5 klubov. Družstvá boli rozdelené
do dvoch skupín: 

Skupina A: ÚTM nohejbal Trebišov A, NK Zalužice, NK Vrbové, NK Belá nad Cirochou B
Skupina B: NK Revúca, NK Belá nad Cirochou A, ÚTM nohejbal Trebišov B

Zápasy v skupinách: 
sk. A ÚTM Nohejbal Trebišov "A" - NK Belá nad Cirochou "B" 11:4 , 11:9 / 2:0
sk. B NK Revúca - ÚTM Nohejbal Trebišov "B"  11:4 , 11:4 / 2:0
sk. A NK Zalužice - NK Vrbové  9:11 , 7:11 / 0:2
sk. B NK Belá nad Cirochou "A" - ÚTM Nohejbal Trebišov "B" 11:10 , 11:8 / 2:0
sk. A ÚTM Nohejbal Trebišov "A" - NK Vrbové  11:4, 11:5 / 2:0
sk. A NK Zalužice - NK Belá nad Cirochou "B" 11:4 , 5:11, 8:11 / 1:2
sk. B NK Revúca - NK Belá nad Cirochou "A" 11:10 , 11:3 / 2:0
sk. A NK Vrbové - NK Belá nad Cirochou "B" 11:4 , 11:3 / 2:0
sk. A ÚTM Nohejbal Trebišov "A" - NK Zalužice 11:5 , 11:8 / 2:0

Zápasy Play - off
NK Revúca - NK Zalužice 9:11, 11:9 , 9:11 / 1:2
NK Belá nad Cirochou "A" - NK Belá nad Cirochou "B" 11:8, 11:8 / 2:0
NK Vrbové - ÚTM Nohejbal Trebišov B"11:5, 11:5 /2:0



Semifinále
ÚTM Nohejbal Trebišov "A" - NK Belá nad Cirochou "A" 8:11, 9:11 / 0:2
NK Zalužice - NK Vrbové 11:7, 7:11, 11:8 / 2:1

Zápas o 3. miesto
ÚTM Nohejbal Trebišov "A" - NK Vrbové 11:8, 11:6 / 2:0

Finále
NK Belá nad Cirochou "A" - NK Zalužice 11:9 , 11:7 / 2:0

Konečné poradie
1.NK Belá nad Cirochou "A" / Tobias Hrabík, Viktor Burik, Róbert Tomko /
2.NK Zalužice / Martin Tatár, Matúš Brhlík, Filip Apiar, Michal Bánom /
3.ÚTM Nohejbal Trebišov "A" / Daniel Novák, Gregor Baranec, Lukáš Ragan /
4.NK Vrbové / Oliver Kolník, Nina Vargová, Dávid Horňák, Artur Sohan, Alex Kupčo /
5.NK Revúca / Dávid Anderko, Igor Brindzák, Ján Zubák, Vladimír Mušuka /
6.ÚTM Nohejbal Trebišov "B" / Stanislav Guzelák, Adrián Kandráč, Jozef Fedor, Roland
Úporský  /  
7.NK Belá nad Cirochou "B" / Jozef Hrežík, Tobias Kováč, Patrik Zboraj /

Majstrovstvá SR v nohejbale dvojíc žiakov  -  Snina 19.6.2022 

 
Majstrovstvá SR v nohejbale dvojíc žiakov Snina 2022

Počas víkendu 18. - 19. júna sa v mestskej športovej hale v Snine a strednej odbornej
škole Snina uskutočnili  Majstrovstvá SR v kategórií žiakov v súťaží trojíc 24. ročník a
súťaží dvojíc 22. ročník.  V oba dni  sa odohrali  na dvoch kurtoch v tradične výbornej



atmosfére plnej emócií, skvelých výkonov a dobrej organizácií. Z víťazstva sa mohlo tešiť
družstvo ÚTM Nohejbal Trebišov A v zložení Novák, Baranec, Brhlík.

V  nedeľnom  šampionáte  dvojíc  sa  predstavilo  9  zostáv  z  4  klubov.  Družstvá  boli
rozdelené do dvoch skupín: 

Skupina  A:  ÚTM nohejbal  Trebišov  B,  NK  Zalužice  A,  NK  Vrbové  A,  NK  Belá  nad
Cirochou B

Skupina  B:  NK Zalužice  B,  NK Vrbové  B,  NK Belá  nad  Cirochou  A,  ÚTM nohejbal
Trebišov A, NK Belá nad Cirochou C

Zápasy v skupinách: 
sk. A NK Zalužice "A"- NK Belá nad Cirochou "B"11:6 , 11:5 / 2:0
sk. B NK Belá nad Cirochou "A" - NK Vrbové "B"11:5 , 11:5 / 2:0
sk. B ÚTM nohejbal Trebišov "A" - NK Belá nad Cirochou "C"11:3 , 11:4 / 2:0
sk. A NK Vrbové "A" - ÚTM nohejbal Trebišov "B"4:11 , 11:9 / 1:1
sk. B NK Zalužice "B" - NK Vrbové "B"6:11, 11:10 / 1:1
sk. B NK Belá nad Cirochou "A" - NK Belá nad Cirochou "C"11:8 , 11:5 / 2:0
sk. A NK Zalužice "A" - ÚTM nohejbal Trebišov "B"11:3 , 11:7 / 2:0
sk. B ÚTM nohejbal Trebišov "A" - NK Zalužice "B"11:6 , 9:11 / 1:1
sk. B NK Vrbové "B" - NK Belá nad Cirochou "C"11:2 , 11:9 / 2:0
sk. A NK Vrbové "A" - NK Belá nad Cirochou "B"2:11 , 2:11 / 0:2
sk. B NK Belá nad Cirochou "A" - NK Zalužice "B"11:4 , 11:9 / 2:0
sk. B ÚTM nohejbal Trebišov "A" - NK Vrbové "B"11:4 , 11:2 / 2:0
sk. A ÚTM nohejbal Trebišov "B" - NK Belá nad Cirochou "B" 7:11 , 2:11 / 0:2
sk. B NK Zalužice "B" - NK Belá nad Cirochou "C" 9:11 , 11:9 / 1:1
sk. B ÚTM nohejbal Trebišov "A" - NK Belá nad Cirochou "A" 11:8 , 7:1 / 11:1
sk. A NK Zalužice "A" - NK Vrbové "A" 9:11 , 11:8 / 1:1

Zápasy Play - off
NK Revúca - NK Zalužice 9:11, 11:9 , 9:11 / 1:2
NK Belá nad Cirochou "A" - NK Belá nad Cirochou "B" 11:8, 11:8 / 2:0
NK Vrbové - ÚTM Nohejbal Trebišov B"11:5, 11:5 /2:0

Semifinále
NK Belá nad Cirochou "B" - ÚTM Nohejbal Trebišov "A" 3:11 , 2:11 / 0:2
NK Belá nad Cirochou "A" - NK Zalužice "A" 10:11 , 11:6 , 10:11 / 1:2

Zápas o 3. miesto
NK Belá nad Cirochou "B" - NK Belá nad Cirochou "A" 3:11 , 11:10, 7:11 / 1:2

Finále
ÚTM Nohejbal Trebišov "A" - NK Zalužice "A" 11:6 , 11:7 / 2:0

Konečné poradie
1. ÚTM Nohejbal Trebišov "A" / Daniel Novák, Gregor Baranec, Lukáš Ragan
2. NK Zalužice "A" / Martin Tatár, Matúš Brhlík
3. NK Belá nad Cirochou "A" / Viktor Burik, Tobias Hrabík
4. NK Belá nad Cirochou "B" / Jozef Hrežík, Róbert Tomko
5. - 6. NK Vrbové "A" / Oliver Kolník, Nina Vargová



5. - 6. NK Vrbové "B" / Dávid Horňák, Alex Kupčo, Artur Sohan
7. - 8. NK Zalužice "B" / Filip Apiar, Michal Bánom
7. - 8. ÚTM Nohejbal Trebišov "B" / Stanislav Guzelák, Adrián Kandráč, Roland Úporský
9. NK Belá nad Cirochou "C" / Viktor Burik, Tobias Hrabík

Medzinárodné MSR v trojdopadovom nohejbale     Sliač 6.8.2022

Vyhodnotenie XVIII.MM-SR v trojdopadovom

nohejbale trojíc Sliač 6.8.2022

hralo na štyroch antukových/tenisových kurtoch v areáli kúpeľov na Sliači

 

Pár údajov pre štatistiku:
- zúčastnených 29 družstiev, 94 hráčov…8 organizátorov
-  na majstrovstvách hrali  žiaci – 4.družstvá + juniorky = 5 skupina F
- ”starí páni” nad 50 rokov - *+50 – 6.družstiev = skupina E
- 18  družstiev  z  celého  Slovenska  v  štyroch  základných  skupinách  A,B,C,D/  včetne

najúspešnejších  družstiev  Slovenska  z  ostatného  obdobia  -   Košíc  a  Revúcej  s
reprezentatmi  SR/medailistami  resp.  aj  majstrami  sveta a niekoľkonásobného majstra
Českej republiky družstva Austin Vsetín

- v skupinách A,C,F(5) družstiev, B,D(4), E(6)) sa hralo systémom každý s každým na dva
hrané sety do 11b

- po základných skupinách postupovalo do play off 16 družstiev 
12 družstiev zo skupín A,B,C,D – prví traja v poradí 

+ 4 družstvá zo skupín E,F -  prví dvaja v poradí 

Osemfinále sa už hralo na dva víťazné sety o dva body, resp. 15 bod ako posledný/podľa
medzinárodných pravidiel

Osemfinále



Tu nedošlo k žiadnym prekvapeniam, víťazi  skupín všetci  idú ďalej,  všetci  z druhých
miest v skupine tiež okrem MT ktorých vyradil tretí Vinodol, končia juniorky,žiaci a starí
páni(*+50) 

Štvrťfinále

Patrioti  so  Sliačom/obaja  usporiadatelia  resp.  domáci/  na  seba trafili  skôr  ako by  sa
hodilo a tak do štvorky po výsledku 2:1 a klasický tretí 11:9 postúpil Sliač. Vsetín narazil
na  dobre  hrajúcu  Revúcu(neskoršieho  víťaza)  –  0:2,  Vrbové  potrápilo  Tornaľu  a tiež
Vinodol - KAC KE oba 1:2

Semifinále

V zápase  medzi  Revúcou  a KAC Košice(podľa  mnohých  predčasné  finále)sme  videli
z nohejbalu snáď všetko čo sa dá ukázať – nádherné smeče, skvelých poliarov, veľa
„šlajzov, zátačiek či prasiatok“, prehrávajúcu Revúcu ktorá otočila výsledok na poslednú
chvíľu vo svoj prospech 2:1

V druhom semifinále medzi Tornaľou a Sliačom Sliač chvíľku v prvom sete „hrýzol“ ale
potom už to zobral Kozlík na seba a ukázal vynikajúci výkon

O 3. miesto 

Sliač sa proti mnohonásobnému majstrovi SR KAC Košice snažil, ale Košičania nechceli
odísť bez medaily a nič nenechali na náhodu – 0:2

finále 

Tornaľa  viedla1:0  na  sety  a 10:9...ale  pod  vedením skúseného  M.Černotu  druhý  set
otočili a  3.set 13:11 dotiahli to do víťazného konca.

Výsledky:

Hlavná kategória výsledky:

1. NK Revúca / Černota, Zubák Igor a Lukáš
2. NK Tornaľa /Kozlík, Gallo, Lipták, Hrubej
3. KAC Košice /Prachar, Hulín Igor a Marek
4. NK Sliač /Davin, Nguyen, Šajban

Kategória *+50 výsledky 1. NK Martin /Dolník, Kováč, Siráň
2. Chrenovec/Solčáni, Trgina, Gramblička, 3. Patrioti /Šouc, Dvorský, Kristeľ
Kategória juniorky výsledky 1. Juniorky Vrbové /Beňušová, Vargová, Brollová 
Kategória žiaci výsledky 1.Belá nad Cirochou/Burik, Hrabík, Tomko
Za organizačný výbor XVIII.MM-SR na Sliači 2022

Autor: Ján Kristeľ



Majstrovstvá Slovenska trojíc mužov     Košice 20.8.2022

Majstrovstvá slovenska v nohejbale trojíc mužov 2022

Košická nohejbalová dominancia je v slovenskom športe unikátom. V kráľovskej kategórii
trojíc vládne metropola východu pevnou rukou už od roku 1998. Štafetu po dlhoročnom
hegemónovi  DPMK  (celkovo  28  titulov)  prevzal  KAC,  ktorý  získal  počas  uplynulého
víkendu v domácej hale na Bruselskej ulici už deviaty majstrovský titul.

„Je to skvelý pocit. Tituly síce získavame pravidelne, ale opäť sa ukázalo, že to nie je
jednoduché. Osobne ma veľmi prekvapila Trnava. Hrali výborne a v základnej skupine
sme s nimi iba remizovali.  Vo finále sme už mali  mierne navrch,  ale nedali  nám nič
zadarmo,“ vyslovil sa Igor Hulín, ktorý oslávil spoločne s bratom Marekom a Sylvainom
Galusom majstrovské  double.  K  zisku  titulu  v  trojiciach  (štvrtým do  partie  bol  Lukáš
Frolov) pridali o deň neskôr zlato aj vo dvojiciach. „Tituly sa od nás čakajú a boli by sme
veľmi sklamaní, ak by nám to nevyšlo práve doma. Podarilo sa, ale zároveň sme videli,
že  v  extralige  to  bude  ešte  veľmi  zaujímavé.  Trnava má silu  a  nesmieme preto  nič
podceniť.“

Aj podľa smečiara Sylvaina Galusa boli tohtoročné jazdy za titulmi veľmi náročné.

„Bolo to veľmi ťažké. Už v prvom zápase sme hrali proti nášmu béčku, za ktoré nastúpil
majster sveta Janko Brutovský. Veľmi tesné to bolo aj v oboch zápasoch proti Trnave a



tento titul sme si teda naozaj vydreli. Diváci sa mali na čo pozerať,“ zdôraznil Galus, z
ktorého sa po finálovom súboji lial pot ako prívalová vlna po letnej búrke. „Mal som toho
veru dosť. Ja osobne som nastúpil na zápasy po dlhej zdravotnej pauze a cítim teda mix
radosti a veľkej únavy. Som veľmi rád, že som mohol opäť nastúpiť na kurt a radosť
znásobujú zlaté medaily.“

Košický triumf  patrí  do kategórie  očakávaných,  no vlaňajší  šampionát  ukázal,  že ani
favorit nemusí mať vždy na ružiach ustlané. Zatiaľ čo v trojiciach totiž platí spomínaná
žlto-modrá hegemónia, zlato vo dvojiciach si pred rokom vykopali hráči Revúcej, ktorý
uchmatli titul nohejbalistom z metropoly východu po dlhých 23 rokoch. V domácej hale si
hráči KAC niečo také nepripúšťali.

„Ten tlak tu samozrejme bol. Nebudeme sa tváriť, že nie. Popasovali sme sa s tým však
výborne a musím pochváliť Mareka aj Igora Hulínovcov. Hrali výborne. Dvojice i trojice
sme odohrali  v  rovnakom zložení  a  napokon  to  dopadlo  výborne,“  dodal  spokojným
tónom S. Galus.

47. majstrovstvá Slovenska v nohejbale

Trojice:
1. NO KAC Košice A - M. Hulín, I. Hulín, S. Galus, L. Frolov                                  
2. NK Trnava - D.Ifka, M. Racík,R. Loskot, Kaluha                           
3. NO KAC Košice B - J. Brutovský, T. Dulava, S. Kozák                              
4. ŠK Humenné -S. Novák, L. Bezeg, R. Tabaka, G. Horvát                       
5. NK Tornaľa - Galo, Kozlík, Tomi, Lipták                             
6. NK Zalužice - P. Tatár, R.Kostrub, R. Dido

1. semifinále KAC Košice - AŠK Humenné 2:0 / 11:4,11:4 /

2. semifinále NK Trnava - KAC Košice B 2:0 / 11:7,11:9 /

o 3. miesto ŠK Humenné - KAC Košice B 0:2 / 4:11,5:11 /

Finále 
KAC Košice A - NK Trnava 2:0 / 11:9,13:11 /

Najlepší smečiar: Sylvain Galus                        
Najlepší poliar: Marek Hulín                             
Najlepší nahrávač: Matúš Racík
Najtvrdší smeč: Peter Kozlík

Ceny odovzdávali:
Patrik Perún - reprezentačný tréner SR mužov
Miroslava Perunová - reprezentantka SR žien
Vladimír Strojný - reprezentačný tréner Československa a Slovenska
Ján Lazorik - nestor košického nohejbalu

                             Autor: Peter Jesenský



Majstrovstvá Slovenska dvojíc mužov     Košice 21.8.2022

Majstrovstvá slovenska v nohejbale dvojíc mužov 2022

Základná časť

NK Trnava ANK Zalužice2:0 / 11:3,11:4 /
NO KAC Košice ANK Trnava B2:0 / 12:10,11:3 /
NO KAC Košice BNK Zalužice2:0 / 11:7,11:6 /
NK Trnava ANK Trnava B1:1 / 11:9,3:11 /
NO KAC Košice ANO KAC Košice B2:0 / 11:7,11:3 /
NK Trnava BNK Zalužice1:1 / 12:14,15:14 /
NK Trnava ANO KAC Košice B2:0 / 11:5,11:7 /
NO KAC Košice ANK Zalužice2:0 / 11:5,11:5 /
NO KAC Košice BNK Trnava B0:2 / 9:11,7:11 /
NK Trnava ANO KAC Košice A1:1 / 13:11, 7:11 /

 1. semifinále NO KAC Košice A - NO KAC Košice B 2:1 / 11:9,8:11,11:5 /

2. semifinále NK Trnava A - NK Trnava B 2:0 / 11:9,11:8 /



o 3. miesto NO KAC Košice B - NK Trnava B2:0 / 11:9,11:6 /

FINÁLE
NO KAC Košice ANK Trnava A2:0 / 11:7, 15:14 /

Konečné poradie
1. NO KAC Košice A / M. Hulín, I. Hulín, S. Galus /
2. NK Trnava A / D. Ifka, M. Racík /
3. NO KAC Košice B / J. Brutovský, T. Dulava, S. Kozák /
4. NK Trnava B / R. Loskot, Kaluha /
5. NK Zalužice / P. Tatár, R. Kostrub /

Hráč turnaja - Marek Hulín

                              Autor: Ján Brutovský

Finále regionálnej ligy západ 2022     Topoľčany 27.8.2022

Finále regionálnej ligy Západ 2022



Poradie zápasov
Červený Hrádok - Kráľová pri Senci 3:0 
Vinohrady nad Váhom - Malá Bytča 0:3 
Púchov - Miloslavov 3:0
Sereď - Záskalie 3:0
Topoľčany - Abrahám 2:1
Ženy Slovensko - Blatné 1:2
Červený Hrádok - Kráľová pri Senci 1:0
Vinohrady nad Váhom - Malá Bytča 4:0
Púchov - Blatné 3:0
Sereď - Záskalie 1:0
Topoľčany - Abrahám 2:0
Ženy Slovensko - Miloslavov 0:3
Červený Hrádok - Vinohrady nad Váhom 2:1
Sereď - Topoľčany 1:2
Púchov - Ženy Slovensko 3:0 
Kráľová pri Senci - Malá Bytča 0:3
Záskalie - Abrahám 2:0
Blatné - Miloslavov 1:2

o 7. miesto
Kráľová pri Senci - Abrahám 0:2
o 5. miesto 
Malá Bytča - Záskalie 2:0

o 3. miesto
Vinohrady nad Váhom - Sereď 2:0

FINÁLE
Červený Hrádok - Topoľčany 0:2
Konečné poradie
1. miesto Topoľčany
2. miesto Červený Hrádok
3. miesto Vinohrady nad Váhom
4. miesto Sereď
5. miesto Malá Bytča
6. miesto Záskalie
7. miesto Abrahám
8. miesto Kráľová pri Senci
9 . miesto Púchov 
10. miesto Miloslavov 
11. miesto Blatné 
12. miesto Ženy Slovensko  

                              Autor: Zoltán Varga



4.Oznamy a     informácie  

Zasadnutie VV SNA: 12.2.2022, Nový Smokovec

Prejednávaný obsah:

3.Prejednanie úloh vyplývajúcich z obsahu pracovného harmonogramu zasadnutí 
VV SNA  

* stav príprav pre zabezpečenie účasti na MS v nohejbale v Prahe – predbežný zámer
* prejednanie zmien stanov, smernic pre súťaže – predbežný zámer
* vyhodnotenie stavu činnosti pracovných komisia
* prejednanie stavu financií a plnenia rozpočtových opatrení
* prejednanie Spravodaja SNA
* informácia o činnosti komisie reprezentácie
* informácie o činnosti komisia pre marketing a propagáciu
* vydanie úloh pre prípravu konferencie v roku 2022 
 
 

4. Aktuálne otázky SNA v tomto období:

* Ligová súťaž,- stav a výsledky                                                                                           
* schválenie upraveného Kalendára súťaží  + Slovenský pohár a MS juniorov                   
* vyhodnotenie  dosiahnutých výsledkov  na MS v Rumunsku-U21 a Španielsku-ženy      
* schválenie doplnku zoznamu reprezentantov  SNA o kategóriu žien                                
* schválenie zmien registračného poriadku                                                                          
* prejednanie a stanovenie termínov  a miesto školenia trénerov  nohejbalu v roku 2022   
* prejednanie a schválenie návrhu organizácie žiackej súťaže v SNA                                 
* aktuálne otázky prípravy na Konferenciu                                                                           
* prejednanie a schválenie registračného poriadku, Hracieho poriadku....                           
* aktuálne operatívne otázky( účasť vo francúzsku Ésterel...., SP klubov..... )

Informácie:

 Na základe Plánu činnosti SNA na rok 2021 sa uskutočnilo  školenie rozhodcov 1.
kvalifikačného stupňa a odborný seminár na predĺženie platnosti licencie rozhodcu
v  dňoch  20.-21.11.2021 .  Na  základe  účasti  a  výsledkov  preskúšania  získalo
osvedčenie o abolvovaní školenia a súčasne licenciu rozhodcu na dobu 4 rokov
celkom 27 rozhodcov nohejbalu, z toho 17 rozhodcov si predlžovalo na seminári
platnosť a  10 rozhodcov absolvovalo školenie na získanie licencie rozhodcu.

 VV SNA v súčinnosti s trénerskou akadémiou FTVŠ Bratislava vykonala 19. - 20.
júna  2021  záverečné  špecializované  školenie  a  skúšky  na  získanie  licencie
trénera nohejbalu, pod vedením garanta vzdelávacieho programu Mgr. Riacharda
Makaru a koordinátora pre ďalšie formy vzdelávania na FTVŠ UK Mgr. Lubomírom
Tománkom,  PhD.  Teší  nás,  že  do  vzdelávacieho  programu  sa  prihlásilo  12



účastníkov z  rôznych  klubov  ako:  NO  KAC  Jednota  Košice,  NK  Belá  nad
Cirochou, NK Revúca, NK Martin, NK Moravany, NK Vrbové, ŠK Slávia Trnava.
Záverečne skúšky pozostávali z testu všeobecnej časti, testu z teórie a didaktiky
vedenia  nohejbalového  tréningu  a  praktického  vedenia  tréningovej  jednotky
nohejbalu.  Absolvovaním  záverečných  skúšok  a  získaním  osvedčenia  o
absolvovaní  školenia,  získali  absolventi  licenciu  trénerov  nohejbalu na  dobu  4
rokov.Prajeme novým trénerom veľa úspechov,  chuti  do práce a veľa mladých
nohejbalistov.

 V dňoch 14.-17.7.2022 v Saint-Raphaël  - Ésterel,  bude počas troch dní hostiť
najlepšie  európske  nohejbalové  družstvá.  VV  SNA  rozhodol   účasti.,  forme
financovania a zodpovednosti funkcionárov za zabezpečenie akcie

 V dňoch 5,-6.11.2022 sa uskutočnia v Prahe Majstrojvstvá sveta v nohejbale.
Prípravu a opatrenia k zabezpečeniu účasti bude riešiť VV SNA priebežne. 

 

Konferencia SNA 2022: 2.4.2022, Nový Smokovec

KONFERENCIA SNA:

- schválila zloženie mandátovej, volebnej a návrhovej komisie,

- schválila volebný a rokovací poriadok konferencie,

- schválila program zasadnutia konferencie,

- schválila výročnú správu o činnosti,

- schválila správu o hospodárení a účtovnú uzávierku,

- vzala na vedomie správy o činnosti jednotlivých odborných komisií,

- schválila návrh rozpočtu SNA na rok 2022 a dotačný systém na rok 2022, 

- poverila  VV  SNA  preveriť  záujem  a rozhodnúť  o pridelení  dotácie  pre

významné turnaje pre rok 2022,

- schválila  vylúčenie  individuálnych  členov  SNA  podľa  zoznamu,  ktorý  na

základe bodu 2.5.7 hracieho poriadku predložila športovo-technická komisia,

členovia budú vyradení zo zdrojovej evidencie SNA, s možnosťou okamžitej

opätovnej registrácie,

- schválila  zavedenie  individuálneho  členstva  žiakov  a  hráčov  regionálnych

súťaží podľa prezentovaných podmienok, zároveň poverila športovo-technickú

komisiu vypracovaním a úpravou potrebných dokumentov,

- schválila  zmeny týkajúce sa  nárokov  klubov  na  výchovné  za  hráčov podľa

prezentovaného  návrhu,  zároveň  poverila  športovo-technickú  komisiu

vypracovaním a úpravou potrebných dokumentov,



- schválila smernicu o reprezentácii, vrátane príloh,

- schválila plán činnosti SNA na rok 2022,

- schválila dotáciu pre účasť výpravy SNA na turnaji ESTEREL vo výške 500

EUR,

- odvolala J. Panicu a P. Kováča z funkcie člena VV SNA,

- odvolala G. Viňanskúa M. Šavrnocha z funkcie člena KK SNA,

- zvolila G. Viňanskú, M. Černotu a J. Kosturíka do funkcie člena VV SNA,

- zvolila P. Hlavatého a M. Melíška do funkcie člena KK SNA. 

Zasadnutie VV SNA: 24.9.2022, Diaková                 

      



SPONZORI:
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